
Hallgatói élménybeszámoló 

 

Kovács Anna Luca vagyok, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog-és Államtudományi 

Karának negyedéves jogász szakos hallgatója, és a 2024/25. tanév tavaszi szemeszterét 

lehetőségem volt Olaszországban, az Universita Degli Studi di Verona jogi karán tölteni. Régi 

vágyam volt olasz nyelvterületen tanulni, így különösen nagy örömömre szolgált, hogy 

elsajátíthattam a nyelvet, illetve betekintést nyerhettem az igazi ’dolce vita’ életérzésbe. 

A Veronai Egyetemen a kurzuskínálat igazán sokszínű, számos angol nyelvű kurzusból 

választhatnak a hallgatók. A kurzusok különböző jogterületeket ölelnek fel sokszor, így a 

hallgatóknak lehetősége nyílik több speciális jogágba betekinteni. Én három angol nyelvű 

kurzust vettem fel és teljesítettem három különböző oktatónál. A legtöbb tárgy 6 kreditértékű, 

de akad köztük 9 kreditet érő is, ez utóbbi egész félévben tart, míg a 6 kreditet érők általában 

csak a szemeszter feléig. A számonkérések formái oktatónként eltérnek, de általánosságban 

elmondható, hogy az órákon rendszeresen jelen lévő hallgatóknak egyszerűbb 

vizsgalehetőségeket biztosítanak, például feleletválasztós teszt, vagy egyéni prezentáció 

formájában. Emellett szóbeli vizsga is választható, ezek 

inkább beszélgetés jellegűek. Az órákat gyakran 

tömbösítve tartják, így előfordul, hogy 1-1 kurzus csak 

pár hétig tart, de intenzív, 2,5 órás tanórákkal többször 

egy héten. Ennek előnye véleményem szerint, hogy a 

kurzusok teljesítése után több lehetőség nyílik utazni. A 

Veronai Egyetem emellett lehetőséget kínál olasz 

nyelvkurzus elvégzésére is, ahol egészen a kezdőtől a 

haladóig mindenki megtalálhatja a szintjének megfelelő 

csoportos nyelvórát. Heti 4x1,5 órát biztosít az egyetem, 

ahol a részvétel nem kötelező ugyan, de ajánlott, illetve 

segítség a szemeszter végi nyelvvizsgához, mely szintén 

csak ajánlott a nyelvi kurzus elvégzését követően. 

Nekem kifejezetten sokat adott hozzá az Erasmus 

élményhez az olasz nyelvórák, ahol végtelenül kedves 

és kiváló oktatókkal beszélgethettünk olaszul. 

 A nehezebb kérdést számomra a lakhatás megoldása jelentette. Viszonylag korán elkezdtem 

keresgélni, de eleinte (gyakran a nyelvi nehézségek miatt) nem jártam sikerrel. Decemberben 

szerencsére ki tudtam látogatni feltérképezni a várost, így némi helyismeretre is szert tudtam 

tenni kiutazás előtt. A jogi kar épületéhez és a városközponthoz is Cittadella, illetve Veronetta 

városrészek vannak közel (utóbbi a hallgatói élet miatt különösen fontos), így mindeképp 

érdemes errefele nézelődni. Érdemes továbbá Facebook csoportokban is nézelődni, végül én is 

itt találtam rá a lakásra, ahol öten laktunk mindenki külön szobában, közel az egyetem jogi 

karának épületéhez. Az árak változóak, de sajnos a folyamatos emelkedés szemmel látható. 

Átlagosan 450-650 euró környékén mozognak a lakások egy hónapban, viszont az ár függ a 

városrésztől. Kollégiumok is vannak, sajnos csekély férőhellyel a jelentkező hallgatók 

számához viszonyítva, viszont, ha nagyon korán érdeklődsz és jelentkezel érdemes 

megpróbálni, mert jelentősen olcsóbb opció. 



Maga a város gyönyörű, az észak-olasz régiót 

tekintve véleményem szerint tökéletes helyen 

helyezkedik el Verona, hiszen a legtöbb 

környékbeli nagyváros 1-1,5 órás vonatúttal 

könnyedén elérhető. Így mindenképp 

javaslom, hogy az ide látogatók Trentót, 

Bolzanót, Bergamót és Bolognát semmiképp 

se hagyják ki. Illetve a Garda-tó is közel van a 

városhoz, ami főként a tavaszi szemeszterben 

kiutazóknak, a nyári időszakban kiváló 

strandolási lehetőséget nyújt. Veronán belül a 

városközpontban szinte minden 

megközelíthető gyalogosan, 20 perc sétával. A 

buszhálózat sajnos nem a legjobb, előfordul, 

hogy a busz nem is érkezik meg egy adott 

órában, emiatt érdemes a városon belüli 

utazásra több időt és tervezést szánni.  

Az egyetemi élet leginkább -a fent már említett – Veronetta városnegyedben zajlik, itt található 

az egyetem főépülete is. Az ESN Verona számos programot szervez a külföldi hallgatóknak, 

hogy segítsék őket beintegrálni a helyi egyetemi életbe. Illetve a mobilitás elején is segítő kezet 

nyújtanak akár adminisztrációs kérdések intézésében is. Számos szervezett egy, vagy akár több 

napos utat is szerveznek az 

Erasmus hallgatóknak. Ezek 

általában árban is kedvezőbbek, 

mint az egyénileg megszervezett 

utak. A szemeszter eleji 

egynapos velencei útra 

mindenképp érdemes 

becsatlakozni. Továbbá ezeken 

az ESN által szervezett 

rendezvényeken van lehetőség új 

emberek megismerésére, így 

főként az első hetekben én 

különösen fontosnak tartottam, 

hogy ezeket a programokat ne 

hagyjam ki.  

Az egyetemi adminisztráció sajnos nem a legszervezettebb, így habár a mobilitásom elején 

minden szervezetten és abszolút flottul ment, később sajnos előfordult, hogy bizonyos 

kérdésben nem feltétlenül voltak a segítségemre olyan mértékben, ahogy én azt igényeltem 

volna. Természetesen minden problémára lehet megoldást találni, de az ide jelentkezők 

számítsanak arra, hogy az ’olasz mentalitás’ az egyetemi ügyintézés gördülékenységében is 

tetten érhető. Egyedüli negatívumként csak ezt az egyet tudnám kiemelni. 

 



Összességében nagyon örülök neki, hogy Veronára esett a választásom, és hogy lehetőségem 

adódott ott élni öt hónapot. A helyiek borzasztóan kedvesek, a nyüzsgő olasz kisváros főterének 

pedig varázslatos hangulata van, ahol mindig valamilyen kirakodó vásárnak ad otthont a főtér. 

Emellett Verona rengeteg helyi nevezetességgel rendelkezik, az egyetem pedig nagyon 

befogadó és a helyi hallgatók szívüket-lelküket beleteszik abba, hogy minden odaérkező 

külföldi hallgató megtalálja a helyét. Végtelenül hálás vagyok, hogy az Erasmus félévemet ott 

tölthettem el és szerezhettem életre szóló élményeket és emlékeket. 


